

Protokoll fört vid Svensk Andungeklubbs styrelsemöte 180531.

Närvarande: Lars Westerlind (94)ordf, Claes Holmén (45) , Kerstin Johansson (127), Mats Blomberg (96), Lotte Waller(18).

Adjungerade: Eva Magnusson (13), Nils-Erik Smitt (56)

1. Ordföranden Lars Westerlind förklarade mötet öppnat och vi gick gemensamt igenom årsmötesprotokollet

2. Ekonomi. Claes H, vår kassör rapporterade, i korthet:

Resultat +17.000

Inventarier 1000 (registerprogrammet FileMakerPro)

Varulager 15.500

Plusgiro 25.000

Kvarvarande skuld till Martin Kössler 12.000

Således ekonomi i balans. Planerade utgifter: Almanacka, VM, tryckning av nya planscher med uppdaterad ritning.

3. Inventarier, varulager: Frågan väcks huruvida vi har tillräcklig mängd andungeglas till VM. Styrelsen uppror åt Lotte W att kontakta Martin K. i ärendet.

4. Matrikel: Styrelsen går igenom nya medlemmar/ ägarbyten:

John Ulnes, SWE 120, Saltsjöbaden

Robert Matsson,. SWE 65, Kullavik

Martin Sievert, SWE 48, "DNA48", Långholmen

Joakim Weyde, SWE 17, Mimmi, Lilla Lönsholmen

I detta sammanhang diskuteras den nya datahanteringslagen GDPR. Även SAK behöver ha en policy i frågan. Lotte forskar vidare i ämnet, Kerstin lovar sända över enkel GDPR-info från annan förening.

5. Hemsidan och

6. Andungebladet: Kerstin önskar i egenskap av redaktör diskutera Andungebladets framtida roll. Det är svårt att samla material till många

nummer per år. Redaktören föreslår att mindre nyhetsbrev publiceras på hemsidan. Det kan röra sig om renoveringstips, "gastbanken", eskadersegling etc. Medlemmarna aviseras med mailutskick med länk till hemsidan.

Styrelsen beslutar att pröva denna form.

7. Andunge-VM 30 juni- 1juli.

Mollösunds Båtklubb håller i arrangemangen tillsammans med Tomas Skantze.

Anmälan till middag på lördagen och lunch på söndagen skall vara inne senast 20/6.

Korvgrillning fredag ordnas av Lotte och Claes-Henrik.

Ovisst om några norska deltagare kommer till VM

Sjösättning sker i Barrevik, uppgifter finns på hemsidan.

Andungeshoppen kommer att vara öppen vid VM.

8. Övriga frågor:

- a. Almanackan: Blev för kostsam 2017. Formatet/ vikten behöver bantas ytterligare för att minska portokostnaden.

Mats och Kerstin hjälps åt att utforma almanackan. I höst planeras upprop för att få in både semester- och kappseglingsbilder.

Claes H. tar in offerter.

- b. Jubileum: SAK fyller 60 år i höst. Styrelsen beslutar att jubileumsfest skall ordnas. Styrelsen utser Eva Magnusson till "festgeneral". Torulf Rutgersson har lovat ingå i festkommittén liksom Lotte W. Sasse Ericsson och Cissi Winberg kommer att tillfrågas om deltagande. LSS klubbhus föreslås som festlokal. Lotte W får i uppdrag att boka lokal till slutat av oktober.

- c. Konstituering av styrelsen:

Lars Westerlind ordförande, Claes Holmén kassör, Lotte Waller sekreterare, Mats Blomberg hemsidesredaktör och ledamot av teknisk kommitté, Kerstin Johansson redaktör för Andungebladet.

Adjungerade med särskilda uppdrag:

Nisse Smitt kappseglingsansvarig, Martin Kössler Andungeshoppen,
Anders Näslund matrikel och båtregister, Leif Sjögren regelkommitté,
Eva Magnusson festkommitté.

- d. Andungens konstruktör Torvald Gjerdrum har gått bort i vinter. Styrelsen beslutar uppmärksamma detta i under VM.

9. Mötet avslutades.

Vid protokollet: Lotte Waller